

БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

З А С Е Д А Н И Е

**на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз 10 май 2012 година
Заседателна зала на Българския
лекарски съюз**

София, бул. „Акад. Иван Гешов“ №

15

Заседанието бе открито в 11,45 часа и ръководено от д-р Цветан Райчинов – председател на Българския лекарски съюз.

На заседанието присъстваха членовете на Управителния съвет :

Д-р Цветан Райчинов – председател на БЛС, д-р Георги Ставракев и д-р Юлиан Йорданов – заместник-председатели на БЛС, д-р Димитър Ленков – главен секретар на БЛС, и членове: д-р Диана Чинарска, д-р Кирил Еленски, д-р Светослав Дачев, доц. Борислав

Китов, д-р Ивайло Пресолски, д-р Юлия Бянкова, д-р Живко Желязков, д-р Дафина Тачова, доц. Лиляна Хавезова

Отсъстваха: проф. Петър Панчев и д-р Галинка Павлова.

На заседанието присъстваха и: Иван Сотиров и Цветозар Младенов – юристи.

Към протокола се прилага списък за присъствието на членовете на Управителния съвет на БЛС с техните подписи.

Заседанието на Управителния съвет на Българския лекарски съюз премина при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на становище на Управителния съвет на Българския лекарски съюз относно размера на потребителската такса при болничен престой и преглед при лекар
2. Разглеждане на решение на Комисията за защита на конкуренцията за минималната цена на частен преглед при лекар
3. Определяне на ръководители на експертните групи на ПИМП, СИМП и болничната помощ за преговорите с Националната здравноосигурителна каса за Националния рамков договор 2013
4. Разни

/Дневният ред бе приет единодушно от членовете на Управителния съвет на Българския лекарски съюз./

По точка 1 и точка 2

Приемане на становище на Управителния съвет на Българския лекарски съюз относно размера на потребителската такса при болничен престой и преглед при лекар

Разглеждане на решение на Комисията за защита на конкуренцията за минималната цена на частен преглед при лекар

1. Препоръчва на Контролната комисия да организира заседание, на което да се изясни и да се приеме дали е уставно или е противоуставно решението, прието на 52-ия събор.

2. Управителният съвет препоръчва на председателя на Българския лекарски съюз д-р Цветан Райчинов да поиска среща с министър Атанасова. Министър Атанасова да бъде уведомена, че Българският лекарски съюз не приема премахването от Закона за здравното осигуряване на текстовете, касаещи потребителската такса или тяхното изменение. Да се заяви ясно, че настояваме да остане досегашната практика.

3. На министър Анастасова да се изпрати протокол с решенията от днешното заседание на Управителния съвет.

В писмото да се напише, че предлагаме на срещата да присъства и госпожа Дариткова, ако е възможно.

4. Управителният съвет на Българския лекарски съюз предлага да се организира пресконференция по проблемите, обсъдени на днешното заседание, която да се проведе на 22 май 2012 година от 13,00 часа.

На пресконференцията основните теми да бъдат: защитата размера на потребителската такса и решението на Комисията за защита на конкуренцията.

В пресконференцията да участват: д-р Цветан Райчинов,
д-р Георги Ставракев, д-р Юлиан Йорданов, д-р Димитър Петров, д-р Диана Чинарска и двамата юристи на съюза – Иван Сотиров и Цветозар Младенов.

По точка 3

Определяне на ръководители на експертните групи на ПИМП, СИМП и болничната помощ за преговорите с Националната здравноосигурителна каса за Националния рамков договор 2013

Управителният съвет приема за сведение информацията за началото на преговорите с Националната здравноосигурителна каса.

Управителният съвет приема представителите от състава си, които ще оглавят и ще участват в групите за преговори с НЗОК, както следва:

а/ ПИМП да участват д-р Диана Чинарска, д-р Дафина Тачова и д-р Кирил Еленски.

б/ СИМП да участват д-р Георги Ставракев, д-р Павлова и д-р Светослав Дачев.

в/ групата за преговори по проблемите на болничната помощ да бъде начело с д-р Юлиан Йорданов.

По точка 4

Разни

1. Управителният съвет назначава от 14 май 2012 година на цяла щатна бройка д-р Златица Петрова.

2. Акредитационният съвет на Българския лекарски съюз, заедно с включените към него дружества по специалности и медицински университети е орган, създаден от Управителния съвет, съгласно чл. 12, ал. 1, т. 7 от устава на Българския лекарски съюз и има правомощия съгласно сключения между БЛС и другите две страни договор .

Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема решението на Акредитационния съвет на БЛС – продължаващото следдипломно обучение да бъде задължително за практикуващите лекари.

Управителният съвет приема, че задължителната форма на продължаващо следдипломно обучение няма като последица при неизпълнение на необходимия брой точки, но по предложение на Акредитационния съвет ще включат

бонуси за тези практикуващи лекари, които са изпълнили определените критерии.

3. Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема за сведение информацията за подготовката на предстоящата Международна среща на FEMS, която ще се проведе във Варна.

4. Управителният съвет на Българския лекарски съюз упълномощава д-р Юлиан Йорданов да се свърже с председателя на Районна колегия – Велико Търново, и да уточни програма за провеждане на Молловите дни. Ако в предложената програма не са предвидени поне четири часа за заседания на Управителния съвет и на Националния съвет, заседанията ще бъдат отложени за друго удобно време.

/Заседанието бе закрито в 14,50
часа./

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Цветан Райчинов/

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Димитър Ленков/

*Заседание на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз – кратък протокол, 10 май 2012 година*

*Заседание на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз – кратък протокол, 10 май 2012 година*